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Wszystkich, którzy chcieliby przynależeć do naszej wspólnoty parafialnej, prosimy o kontakt z Biurem 
Parafialnym. Przynależność do parafii jest dobrowolna, ale też jest wyznaniem wiary w Boga i poczuciem 
przynależności do wspólnoty Kościoła.  
 

Do parafii należą ci, którzy: 
• regularnie uczestniczą w życiu religijnym przez udział we Mszy św., 
• wspomagają wspólnotę parafialną swoją ofiarą i poświęcają dla niej swój czas i talent, 
• zapisali siebie i swoją rodzinę na listę parafian. 
 

Osoby ubiegające się o Sakramenty powinny przynależeć do naszej Parafii. Dotyczy to również tych, którzy 
potrzebują zaświadczenia, aby być chrzestnym lub świadkiem Bierzmowania. Jeżeli zmieniacie Państwo 
miejsce zamieszkania lub telefon, prosimy o podanie aktualnych danych do Biura Parafialnego. 

KSIĘŻA I SIOSTRY: 

ks. Andrzej Maślejak SChr - proboszcz 
ks. Paweł Marek SChr - wikariusz 
ks. Radosław Szymoniak SChr - wikariusz 
ks. Wiesław Wójcik SChr - wikariusz 
s. Karolina Szymkowiak MChR - sekretarka 
s. Agnieszka Likos MChR - zakrystianka 

RADA PARAFIALNA: 
Przewodniczący Rady: 

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 

Zastępca Przewodniczącego Rady:  

Tomasz Checiek (773) 457-8354 

Sekretarz:  

Barbara Musial (630) 543-3819 

Sekcja Imprez:  

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 
Jolanta Smoter (630)-740-2749 
Sekcja Charytatywna:  

Marta Penc (630)456-0603 
Anna Kasztelan (630)290-2234 
Maria Mulica (847)-476-5554 
Sekcja Katechetyczna:  
Maria Mulica (847)-476-5554 

Sekcja Gospodarcza:  

Tomasz Checiek (773)457-8354 
Damian Mazur (773)567-6652 
Piotr Angielczyk (630)615-9855  
Józef Żelazo (630)935-2796 
Marek Stanisz (630)518-6560 
Sylwester Pieloch (609)672-0914 
Krzysztof Grochowski (773)822-9172 

Kapłani i Siostry są stałymi członkami Rady 

Dz. + 1487     Rozmowa miłosiernego Boga z duszą cierpiącą.               Część 1 z 3 
† Jezus: duszo, widzę cię tak bardzo cierpiącą, widzę, że nie masz siły nawet mówić ze mną. Oto Ja Sam będę  
mówił do ciebie, duszo. Chociażby cierpienia twoje były największe, to nie trać spokoju ducha ani się poddawaj zniechęceniu. 
Jednak powiedz mi, dziecię moje, kto się odważył zranić twoje serce? Powiedz Mi o wszystkim, powiedz Mi o wszystkim, bądź 
szczera w postępowaniu ze Mną, odsłoń mi wszystkie rany swego serca, Ja je uleczę, a cierpienie twoje stanie się źródłem 
uświęcenia twego. 

• Dusza:  Panie, tak wielkie i rozmaite są moje cierpienia, a wobec ich długotrwałości ogarnia mnie już zniechęcenie. 
† Jezus: dziecię Moje, zniechęcać się nie można; wiem, że Mi ufasz bez granic, wiem, że znasz Moją dobroć i miłosierdzie — 
więc może pomówimy w szczegółach o wszystkim, co ci najwięcej na sercu leży. 

•  Dusza: tak dużo mam różnych rzeczy, że nie wiem, o czym wpierw mówić, jak to wszystko wypowiedzieć. 
† Jezus: mów do Mnie po prostu, jak przyjaciel z przyjacielem. No, powiedz Mi, dziecię Moje, co cię wstrzymuje na drodze 
świętości? 

• Dusza: brak zdrowia wstrzymuje mnie na drodze świętości, nie mogę spełniać obowiązków, ot, jestem takim popychlem. Nie 
mogę się umartwiać, pościć surowo, jak czynili święci; to znów nie dowierzają, że jestem chora, i przyłącza się do fizycznego 
cierpienia — moralne, i wiele z tego wypływa upokorzeń. Widzisz, Jezu, jak tu zostać świętą? 

† Jezus: dziecię, prawda, to wszystko jest cierpieniem, ale innej drogi nie ma do nieba, prócz drogi krzyżowej. Ja Sam 
przeszedłem ją pierwszy. Wiedz o tym, że jest to najkrótsza i najpewniejsza droga. 
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 Sakrament chrztu św. otrzymają: 
8 marca Alden Glowik; Julianna Domlewski 

 

Rodzicom życzymy wszelkich łask  
i Bożego błogosławieństwa w wychowaniu dziecka w wierze. 

CHRZEST ŚW. 
Chrzty w naszej Parafii odbywają się w II i IV niedzielę miesiąca 
po Mszy św. o godz. 1pm.  Obecność rodziców dziecka i 
rodziców chrzestnych na tej Mszy św. jest obowiązkowa! 
O formalnościach związanych ze zgłoszeniem dziecka do chrztu można 
się dowiedzieć dzwoniąc do Biura Parafialnego (630)268-8766 lub 
przeczytać ze strony parafialnej:  
www.milosierdzie.us/sakramenty/chrzest/. 

I KOMUNIA ŚW. 2026 

25 kwietnia 2026 - Szkoła Katolicka im. św. Faustyny Kowalskiej: 
grupa I (3wA, 3p A i 3pB)– 10am 
grupa II (3sA i 3sB) – 1:30pm 

9 maja 2026 - Szkoła im. Cz. Miłosza i Szkoła im. Wł. Sikorskiego 
wszystkie klasy razem – 10am 
Odpowiedzialny za przebieg I Komunii świętej i przygotowania jest 
ks. Radosław Szymoniak 331 277 5403 
Informacje na temat I Komunii św. w naszej Parafii znajdują się na stronie: 
https://milosierdzie.us/sakramenty/komunia-swieta/. 

BIERZMOWANIE 2026  
Sakrament Bierzmowanie w naszej parafii odbędzie się  
7 marca (sobota). Szafarzem Sakramentu Bierzmowania 
będzie ks. bp Witold Mroziewski.  
I grupa, godz. 10am  
Polska Szkoła im. św. Faustyny Kowalskiej, klasa wtorkowa: 8wA 
Polska Szkoła im. św. Faustyny Kowalskiej, klasa piątkowa: 8pA, 8pB 
Polska Szkoła im. św. Faustyny Kowalskiej, klasa sobotnia: 8sA 
II grupa, godz. 1pm 
Polska Szkoła im. św. Faustyny Kowalskiej klasy wtorkowa 
dodatkowa: 8wR 
Polska Szkoła im. Czesława Miłosza  
Polska Szkoła im. Władysława Sikorskiego  
Polska Szkoła im. św. Krzyża  
Polska Szkoła im. św. Małgorzaty Anny  
Osoby dodatkowe 
PRÓBA GENERALNA dla kandydatów i świadków 
2 marca (poniedziałek) godz. 8pm w kościele 
Polska Szkoła im. św. Faustyny Kowalskiej, klasa wtorkowa: 8wA 
Polska Szkoła im. św. Faustyny Kowalskiej, klasa piątkowa: 8pA, 8pB 
Polska Szkoła im. św. Faustyny Kowalskiej, klasa sobotnia: 8sA 
3 marca (wtorek) godz. 8pm w kościele  
Polska Szkoła im. św. Faustyny Kowalskiej klasy wtorkowa dodatkowa: 8wR 
Polska Szkoła im. Czesława Miłosza  
Polska Szkoła im. Władysława Sikorskiego  
Polska Szkoła im. św. Krzyża  
Polska Szkoła im. św. Małgorzaty Anny  
Osoby dodatkowe 
SPOWIEDŹ dla kandydatów i świadków 
5 marca (czwartek) od godz. 5:00 do 8:00pm 
6 marca (piątek) od 3:00 do 8:00pm 
Szczegółowe informacje u ks. Pawła 331 425 5859  
Informacje na temat Bierzmowania w naszej Parafii znajdują się na 
stronie: https:// milosierdzie.us/ sakramenty/bierzmowanie/  

MAŁŻEŃSTWO 
Formalności związane z przygotowaniem do ślubu należy 
załatwiać w parafii, do której przynajmniej jedna strona jest 
zapisana. Narzeczeni nie zapisani do żadnej parafii muszą wcześniej dokonać tego 
zapisu w parafii, do której uczęszczają na Mszę św. Więcej informacji można znaleźć 
na stronie parafialnej: https://milosierdzie.us/sakramenty/malzenstwo/.    

 KURS PRZEDMAŁŻEŃSKI  

 https://formedcatholiconline.com/Marriage-Preparation 

II NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU - 1 MARCA 
6:00pm (sobota) +Romualda Jeziorkowska 
6:00pm (sobota) ++Danuta Osowska i Anna Osowska 
7:00am O Boże błog. dla członków Róż Żywego Różańca 
7:00am O Boże błog. dla Krystyny Dąbrowskiej w dniu urodzin 
9:00am ++Halina i Walerian Bykowski i Marek Bykowski 
9:00am W pewnej intencji 
11:00am ++Jan i Helena Morawa 
1:00pm ++Irena, Witold, Tadeusz Serwacki 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm ++Władysław Kałuża w rocznicę śmierci oraz z rodziny 

Kałuża i Staniszewski  

Poniedziałek - 2 marca 
8:00am Za parafian i dobrodziejów 
8:00am +Helena Dziadkowiec 
8:00am +Jerzy Bargielski 
7:00pm O Boże błog. dla rodziny Juźwiak 

Wtorek - 3 marca 
8:00am O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Krystyny Dąbrowski 

z ok. urodzin 
8:00am+Helena Olszówka w rocznicę śmierci 
7:00pm ++Helena i Kazimierz Rybczyński oraz Grażyna Rybczyńska 
7:00pm +Julia Biedroń w 3 rocz. śm. 

Środa - 4 marca, Święto Św. Kazimierza Królewicza  
8:00am w intencji ks. Mirosława Stępień 
8:00am ++Kazimierz Kuta, Kazimierz Pasek, Kazimierz Olszówka 
8:00am ++Kazimierz, Stanisław Kochanek 
7:00pm +Ryszard Oźlański 

Czwartek - 5 marca 
8:00am ++ks. Andrzej Chmielarz i ks. Antoni Tworek 
7:00pm O powołania kapłańskie i zakonne 
7:00pm +Maria Smoter w 8 miesiąc po śmierci 

Piątek - 6 marca 
7:00am +Maria Koros w 6 rocz. śm. 
7:00am O Boże błog. dla Izabeli Salazar z okazji urodzin 
7:00am +Marcia Davis 
7:00pm +Barbara Dyrczka 

Sobota - 7 marca 
8:00am ++za zmarłych z rodziny Sternawski i Stankiewicz 
8:00am ++Krystyna Sputa i zmarli z rodziny Cybulski 
9:00am O Boże błog. dla Alexis i Katie z okazji urodzin 

III NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU - 8 MARCA 
6:00pm (sobota) Wynagradzająca Najświętszemu Sercu Pana Jezusa i 

Niepokalanemu Sercu Maryi za grzechy nasze i całego świata 
7:00am +Stanisław Marszałek w rocznicę śmierci 
9:00am O Boże błog. dla Sary Bratko z okazji urodzin 
11:00am O Boże błog. dla Carli Chęciek z okazji urodzin 
1:00pm ++ rodzice Helena i Marian Surel 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm +Helena Morawa w 1 rocznicę śmierci  
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 Jednym z celów Wielkiego Postu jest przygotowanie 
nas do wewnętrznej przemiany. Czy chciałbyś, żeby Pan 
Bóg dotknął twojego serca? Czy chciałbyś, żeby Pan Bóg cię 
nawrócił i przemienił ? Chyba nie ma takiego człowieka, któ-
ry nie pragnąłby duchowej przemiany i odczuwania obecno-
ści Boga. Jakże szczęśliwie czuli się apostołowie w obecno-
ści przemienionego Chrystusa na Górze Tabor. (Mt, 17,1-9) 
 Jakże szczęśliwy będzie się 
czuł każdy z nas, gdy wejdzie na dro-
gę wewnętrznej przemiany. Jaki jest 
owoc tej wewnętrznej i duchowej prze-
miany? Ludzie wracają do życia sakra-
mentalnego, do niedzielnej, albo nawet 
codziennej Mszy św., budują na nowo 
rozsypane małżeństwa, zniszczone 
więzi, zaczynają walkę z nałogami i 
otrzymują łaskę, która daje im siłę 
przebaczenia tym, którzy ich skrzyw-
dzili. Mają siłę słuchać Boga, zadawać 
pytania, poszukiwać i nigdy nie usta-
wać. Jak człowiek się zgodzi na we-
wnętrzną przemianę, to Pan Bóg na-
prawdę działa cuda. 
 Na co jeszcze trzeba zwrócić 
uwagę czytając Ewangelię o przemie-
nieniu na Górze Tabor? Miejmy świa-

domość, że przykładem swojego życia możemy wielu pocią-
gnąć do Chrystusa. 
 Bardzo proszę wszystkich parafian o modlitwę w in-
tencji członków waszych rodzin, w intencji waszych znajo-
mych, którzy potrzebują wewnętrznej odnowy. Bo jak wyglą-
da nasze życie: mamy swoje powołanie, realizujemy swoje 
zadania, życie biegnie swoim torem, przechodzimy różne 

kryzysy, a w pewnym momencie bu-
dzimy się duchowo i stajemy się no-
wymi ludźmi, których ożywia Boży 
Duch. Wymodlijmy im aby ich dotknął 
Boży Duch. Prośmy za nich Boga, 
aby owoce Ducha Świętego do któ-
rych należą: miłość, radość, pokój, 
cierpliwość, uprzejmość, dobroć, wier-
ność, łagodność i opanowanie stały 
się coraz bardziej widoczne w ich ży-
ciu, a z kolei, aby uczynki ciała, do 
których między innymi należą zawiść, 
zazdrość, pożądliwość, kłótliwość i 
niezgoda usuwały się w cień.  
Szczęść Boże w pracy nad swoim 
duchem i nad wnętrzem swoich naj-
bliższych. 
 

Ks. Proboszcz Andrzej Maślejak, 
SChr 

II NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU - ROK A, 1 MARCA 2026      I : Rdz 12, 1-4a; Psalm: Ps 33; II : 2 Tm 1, 8b-10; Ew.: Mt 17, 1-9. 

Dzisiaj gościmy ks. Prałata Józefa Niżnika, długoletniego kustosza i 
proboszcza w Strachocinie, gdzie urodził się św. Andrzej Bobola. 
Niech przesłanie naszego Gościa zachęci nas do wiary mocnej, silnej 
i niezachwianej.  

Święty Andrzeju Bobolo módl się za nami.  
Ksiądz Józef jest autor książki pt. „Św. Andrzej Bobola. Bohater Chrystusowy”.  
Nie jest to zwykła biografia świętego.  
Książka ta jest wezwaniem do totalnego zawierzenia Bogu i oddania się w opie-
kę św. Andrzejowi Boboli. Ksiądz Józef Niżnik, stał się świadkiem objawień św. 
Andrzeja Boboli.  
Przez cztery kolejne lata, dokładnie o 2:10 w nocy ks. Józef spotykał tajemniczą 
postać. Sparaliżowany strachem nie pytał kim jest jego gość. Znacznie później 
usłyszał wyraźnie słowa:  

„Jestem św. Andrzej Bobola. Zacznijcie mnie czcić w Strachocinie”. 

https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
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Pragniemy zaprosić śmiałków na „Ekstremalną  
Drogę Krzyżową” – nocą, w milczeniu, w samotności. 
Doświadczysz  bólu, zmęczenia, ale po przekroczeniu 
swoich słabości spotkasz  Jezusa. Ekstremalna droga 
krzyżowa zaczyna się mszą św. o godz. 7:00pm -  
20 marca 2026 w Jezuickim Ośrodku Milenijnym. 
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ŚWIĄTECZNE JAJKO 
Parafialna akcja „Świąteczne jajko” dla 
potrzebujących z naszej wspólnoty. 

Koszyk z jajkami jest wystawiony w 
przedsionku kościoła. Można podjąć takie jajko.  

Zakupić „Gift Card” w sklepie i przynieść do kościoła do 
Niedzieli Palmowej włącznie. Przygotowane jest duże jajko, 

do którego wrzucamy karty.  

Zapraszamy do udziału w tym wielkopostnym przedsięwzięciu. 

Potrzebna sekretarka do gabinetu lekarskiego 630-234-3825 

 
 

 
Doroczna zbiórka na rzecz posług   kato-

lickich w diecezji Joliet. 
 Tematem tegorocznej zbiórki jest:  

„Ponad wszelkie oczekiwania 
najważniejsza jest Wiara, która podnosi na duchu!”  

Dzięki CMAA zapewniamy, że misja  charytatywna Koscioła 
dociera do wszystkich. Zapewniamy schronienie bezdomnym, 
karmimy głodnych, wspieramy powołania i kształcimy kolejne 
pokolenie katolików. Celem naszej parafii jest zebranie 
$46,300. Otrzymujemy 70% każdej kwoty zebranej powyżej celu, 
którą możemy wykorzystać w naszej parafii.  

Z góry dziękujemy za Wasze donacje! 

Donacje z niedzieli 02/22/2026 
• Składka: $10,471.00 
• Fundusz budowlany: $9,634.00 
• Środa Popielcowa: $3,257.00 
• Eastern Europe: $3,961.00 
Na stronie, www.milosierdzie.us istnieje  
możliwość finansowego wspierania naszej parafii.  
Pod zakładką „DONACJE"  przez PayPal możemy przesyłać swoje ofiary.  

Kauma Inc. is seeking a motivated individual to help with various 
office tasks. If you're organized, detail-oriented, and ready to contri-

bute to a dynamic team, we want to hear from you!   
Mon  thru Fri from 9am to 2pm  Contact us for   630 8801555 .    

 
W dniach 8-12 czerwca organizujemy dla dzieci od 6 roku 
życia do 7 klasy szkoły podstawowej Wakacje z Bogiem.  
Zajęcia prowadzone są przy kościele w godz. od 9am - 5pm.  
Zapisy i więcej informacji u ks. Radosława 331-277-5428. 

CATHOLIC MINISTRIES ANNUAL APPEAL 

FALLOW-UP SUNDAY 1 MARCH 

 
9 marca o 7:00pm  

Zapraszamy na pakowanie jedzenia do Krajów 
Misyjnych do Feed My Starving Children w 

Schaumburgu. Dzieci wraz z rodzicami, młodzież, studenci oraz 
wszystkich którzy chcieliby zrobić dobry uczynek w Wielkim Poście.  
Bardzo prosimy o zgłaszanie się do p. Moniki Midura 773 339 1244.  
Prosimy o wysłanie sms podając imię i nazwisko oraz zaznaczając 
osobę dorosłą.  Jest możliwość zrobienia godzin wolontariatu. 

Pokój do wynajęcia w Addison. p. Ala      708-355-1148  

INTENCJA PAPIESKA                         
O rozbrojenie i pokój 
Módlmy się, aby narody rozpoczęły proces rozbrojenia, rezygnu-
jąc zwłaszcza z broni nuklearnej, a światowi przywódcy wybrali 
drogę dialogu i dyplomacji zamiast przemocy.  

Wymiana Tajemnic - Niedziela, 1 marca po Mszy św. o godz. 7am 

 

Zapraszamy na zmianę tajemnic różańcowych dla dzieci   
Żywego Różańca w każdą I Ndz. msc. (1 MARCA),   
po mszy św. o godz. 11am w salce na górze.  
Serdecznie zapraszamy nowe dzieci do dołączenia do 
tej Wspólnoty Różańcowej. Maria Mulica (847) 476-5554.  

I Piątek Miesiąca - 6 MARCA 
Spowiedź w naszym kościele: 
• rano od 6:30am do mszy św. o godz. 7am 
• po południu od 3pm do 8pm. 

 
7 marca 2026 -  Wynagrodzenie Niepokalanemu Serce Maryi   

za obelgi przeciw Jej Dziewictwu. 
 

WOJOWNICY MARYI 
7am Modlitwy wynagradzające  Różaniec  Medytacja 
8am MSZA ŚW. 

 STRAŻ HONOROWA NSPJ I NSM  
6pm MSZA ŚW.  w int. wynagradzającej NSPJ i NSM  
  za grzechy nasze i całego świata. 

 
 

Warunki nabożeństwa należy odprawić w intencji 
wynagradzającej Niepokalanemu Sercu Maryi:  
• przystąpić do spowiedzi św.; ● przyjąć komunię św.;  
• odmówić część różańca; ⚫ 15 min. rozważać jedną tajemnicę różańca. 

http://www.milosierdzie.us
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